



В Ямало-Ненецком автономном округе возбуждено уголовное дело в отношении директора, не выплачивающего заработную плату

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.145.1 УК РФ (невыплата заработной платы, пенсий, стипендий, пособий и иных выплат), в отношении генерального директора Общества с ограниченной ответственностью.

Следствием установлено, что генеральный директор указанного предприятия в период с 01 мая по 30 сентября 2008 года не производил выплату заработной платы более чем 253 работникам общества. Общая сумма задолженности по заработной плате перед работниками предприятия составила 17 164 811 рублей.

В настоящее время произведена выемка документов предприятия, назначена судебно-бухгалтерская экспертиза, опрашиваются потерпевшие. В отношении генерального директора избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

Расследование уголовного дела продолжается.

05 Декабря 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/514080>